

Lady Gaga防彈少年團Justin Bieber強勢客串

《老友記》六神合體 挑戰收視舊紀錄

●百變天后
Lady Gaga將客串
《老友記》特備節
目。



●金鈴（左）和鄭
明銳鼓勵社會勇敢
表達及感謝媽媽的
愛意。

鄭明銳亮相支持母親節電影會

香港文匯報訊 香港島婦女聯會為傳頌母愛的偉大以及向天下間母親們表達謝意，昨天(15日)特別於銅鑼灣電影院舉辦母親節電影《你好，李煥英》專場欣賞會，免費邀請近500位媽媽們以及基層大眾欣賞電影，並以「大聲說出對媽媽的愛」為主題，鼓勵社會勇敢表達及感謝媽媽的愛意。

出席活動的嘉賓包括：中央駐港聯絡辦公室港島工作部部長薛惠君；副部長羅建君；香港島婦女聯會主席金鈴；港區全國政協委員、香港島婦女聯會榮譽顧問陳青霞；名譽顧問鄭明銳；名譽顧問蔡關穎琴；名譽顧問張心瑜；首席會長張朱秋慧；常務會長張馨玲等。

直播驚現裸照 JB解畫致歉



●JB為裸照事件降溫。

香港文匯報訊 前GOT7隊長JB (JAY B) 前日在IG開直播與粉絲互動，卻意外地被網友發現其身後的牆上竟貼滿女性裸體的照片，隨即引起爭議及批評。其所屬經理人公司前日已作出道歉，並解釋該照片的來源。

JB所屬經理人公司HIGHR MUSIC就事件作出回應指，JAY B對攝影有濃厚興趣，並曾舉辦個人攝影展，而這次在直播中出現在牆上的照片，則是時尚攝影家的作品。聲明最後也提到在直播中不小心讓敏感照片曝光，向粉絲以及大眾致歉，並承諾未來會更加小心。

音樂劇《太陽之歌》加場

香港文匯報訊 首度於香港、台灣、新加坡的戲院與韓國同步的音樂劇《太陽之歌》，已於目前進行3場現場直播，觀眾反應熱烈！據悉，有看完直播的觀眾表示演員非常出色，被感動到熱淚盈眶，亦有觀眾表示：「看音樂劇原來是會上癮的！我要多看幾次！」

由於反應熱烈，徇眾要求，由5月29日至6月13日期間，加開多場；而門票亦已開始公開發售。



●由人氣韓國偶像主演的音樂劇大受歡迎。

張振朗
夥
蔡思貝
配音求突破



香港文匯報訊 (記者 達里) 有份參賽《好聲好戲》配音節目的張振朗，日前自選聲演經典劇《大時代》中的劉青雲，雖然表現投入，但主評判李家鼎略嫌他的聲線太過官仔腔，未能做到青雲的剛柔並重，嚴格來說是不夠班，另一位主評判汪明荃也覺得振朗聲線不夠雄厚。

張振朗連日來不斷跟配音老師學習，改善聲線，他展示為配音《大時代》的手寫功課，兩頁紙滿滿的寫上配音對白重點，坦言比自己拍劇做功課時更緊張，也稱自己已盡力嘗試，自嘲在鏡頭背後常以笑容來安撫自己，也是第一次被好友賴慰玲、朱敏翰看到他面青青的模樣。

經過配音老師指導後，振朗將挑戰另一經典劇《天地豪情》張家輝一角，今次他出動友情牌，請來視后

蔡思貝幫他做拍檔，

聲演劇中的郭藹明，令人期待他

倆有否突破性

演出。

●無綫前藝員
陳積榮英年早逝。



●《老友記》6名主角難得重聚演出特備節目《Friends: The Reunion》。



●BTS近年積極開拓美國市場。



●Justin Bieber最新髮型十分搞怪。

潘 (Reese Witherspoon) 等，令粉絲們萬分期待。

BTS隊長RM睇劇學英文

《老友記》以生活在紐約曼克頓的6個老友為中心，描述他們攜手走過的十年風雨歷程。全劇共10季236集，於1994年9月22日至2004年5月6日在NBC播映，是史上最受歡迎的電視劇之一，擁有廣大觀眾基礎，防彈少年團隊長RM也曾表示，他自己看《老友記》學英文。該劇曾獲2002年艾美獎喜劇類最佳劇集。珍妮花安妮絲頓曾以《老友記》獲艾美獎、金球獎喜劇類劇集最佳女主角。翻查資料，《老友記》的大結局(60分鐘)是2004年美國國內收視率第二高的電視節目，一共有5,225萬名觀眾收看。而《老友記》收視最高的一集是1996年1月28日播放的第二季第十二、十三集(兩集連播)，當時吸引了5,290萬名美國觀眾。

去年就有消息指珍妮花安妮絲頓等6名主角重聚拍攝這特備節目，更傳出每人酬勞高達250萬美元(約1,950萬港元)，不過該傳聞未獲證實。今次除了集合6名主角，還有眾多超重量級嘉賓亮相，相信有望打破該劇的最高收視紀錄。



●鄭秀文提醒
大家，吸煙危
害健康。



鄭秀文恨做包租婆

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 鄭秀文 (Sammi) 最近投入工作，每日忙個不停，而最花時間就是轉妝換不同的造型。Sammi 日前搞造型時滿頭髮捲，她

就忙裏偷閒搞笑，將自己的自拍照在額頭位置寫上「包租婆」，再與元秋在電影《功夫》演包租婆的劇照對比，她留言：「最愛紅色的我，可惜買不到元秋的紅色髮捲……」她又笑說：「查實一世做包租婆月收租印腳都幾正！」最後，Sammi 仍深深不忘笑謂紅色髮捲靚好多，還有自己忘記加粒鹽，她更提醒大家，吸煙危害健康！

陳積榮肺癌病逝 孫慧雪發文悼念

感謝大家一直以來的支持及鼓勵！他的愛和精神會一直長存我們心裏！」

陳積榮於2014年參加TVB藝員訓練班出身，去年確診患上第四期肺癌，亦因有擴散跡象，加上標靶藥費用昂貴，他曾拍片求助，獲孫慧雪、郭富城及林盛斌等多位藝人捐錢並為他集氣，其女友也一直在支持他，他抗癌期間即使脫髮變光頭及消瘦，他仍積極接受治療，惟癌細胞擴散，最終不敵癌魔而離開。好友孫慧雪昨日透露她有見好友最後一面，亦於社交平台發文悼念：「你係我心中嘅勇士，你好叻呀！撐到最後！現在只係短暫離別，我哋將來再聚。多謝各位一路以嚟嘅支持！衷心感謝！」



●孫慧雪在社交平
台發文及甫相悼念
陳積榮。